合肥学院2006至2007学年第一学期 

线性代数（文本）课程考试（B）卷
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一、填空题（满分15分）

1. 已知方程组
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有非零解，则
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3. 若
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4. 已知向量组
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线性相关，则
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5. 设三阶方阵
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有3个特征值2，1，-2，则
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的特征值为            。
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二、判断题（满分15分）  

1. 设
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，
[image: image19.wmf]B

均为
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阶方阵，则
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2. 设
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，
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为可逆矩阵，则分块矩阵
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3. 含零向量的向量组必线性相关。                                   （     ）

4. 设矩阵
[image: image26.wmf]A

的秩是
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，则
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的所有
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阶子式都不等于零。                (      )

5. 对称矩阵对应于两个不同特征值的特征向量是正交的                 （     ）
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三、（满分10分）计算下列行列式 
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四、（满分10分）解矩阵方程
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五、（满分10分）已知矩阵
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的秩是2，求
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的值。
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六、（满分8分）设
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可由向量组
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线性表示，且表示式唯一，试证
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七、（满分12 分）解方程组
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八、（满分8分）把
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 化成正交向量组。
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九、（满分12分）求矩阵 Ａ＝
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的特征值和特征向量。


共    页，第     页





命题教师          共 6  页，第  1  页














共    页，第     页








_1225173622.unknown

_1225175581.unknown

_1225262792.unknown

_1225262893.unknown

_1225275953.unknown

_1225710332.unknown

_1225263149.unknown

_1225262805.unknown

_1225175933.unknown

_1225175979.unknown

_1225175621.unknown

_1225174633.unknown

_1225174815.unknown

_1225175429.unknown

_1225174752.unknown

_1225173680.unknown

_1225173791.unknown

_1225174567.unknown

_1225173779.unknown

_1225173652.unknown

_1224745242.unknown

_1224852298.unknown

_1225173574.unknown

_1225173591.unknown

_1225173552.unknown

_1224747567.unknown

_1224747584.unknown

_1224852280.unknown

_1222953239.unknown

_1222953254.unknown

_1223148731.unknown

_1222409108.unknown

_1149600213.unknown

_1210319133.unknown

_1125660592.unknown

